

车市



儿童汽车安全法规推迟颁布

中国汽车技术研究中心C-NCAP管理中心负责人李维菁表示,国内第一部针对儿童汽车安全的强制性法规——《机动车儿童乘员约束系统》的颁布将被推迟。李维菁表示在新审批程序没有出来之前,标准不会发布。

奇瑞 第六届服务技能竞赛复赛开战

昨日,“技艺超群,满意一百”奇瑞汽车第六届服务技能竞赛复赛皖赣赛区率先鸣枪开战。据悉,经过激烈的初赛比拼,全国共有3大关键岗位,333位技能精英成功晋级,获得参加复赛的资格,他们当中的优胜者将最后进入总决赛冲刺冠军。

为全面提升服务站服务人员技术能力,奇瑞从年初就全面落实“培训上岗,岗位认证”的技能考核指标,对奇瑞关键岗位人员采用岗位等级认证制度。从4月份开始,全国500余家服务商万余名服务精英便投入到本次大赛的备战工作中,培训转训、站内选拔,初赛pk进行的如火如荼。

8月9日,三大岗位27名技术精英从皖赣赛区上千名参赛选手中成功晋级参加复赛。奇瑞汽车销售有限公司皖赣大区服务经理苏军林莅临现场致开幕辞,并指导观战,亲自检阅选手的专业技能素质。

“精耕10”,在充满挑战和机遇的2010年,奇瑞一直在不断强化服务能力。日前JDPower亚太发布的2010年中国汽车售后服务满意度CSI调研结果显示,奇瑞取得815分的优异成绩,环比增长高达16分,超越多家知名合资品牌。(复兴)

奇瑞风云2 淡季逆市上扬

根据乘联会最新的数据显示,在硝烟弥漫的A0级车市里,自主品牌6、7月的销量略高于合资品牌,而自主品牌中,风云2环比销量增幅超过40%,略高于同级车型。风云2作为奇瑞首款运动型家轿正赢得越来越多人的青睐。

行业分析人士认为,奇瑞风云2能在淡季中逆市突破,很大原因在于消费者对风云2产品的认知和市场对风云2的认可。风云2由意大利知名设计师亲自操刀,独特的仿生学设计令其在同级车中引人注目。动力上,搭载奇瑞自主研发的

ACTECO1.5L发动机,具有“双峰值扭矩”特点,不仅动力充沛,持续加速性能优越,而且节能高效,百公里油耗仅4.6L,居同级车前列。此外,四星级碰撞安全、独特的掀背设计、以及灵活多变的内部空间,真正实现了“一车多能”。(复兴)

海马骑士 推出都市精英版

7月19日,在西安举行的“丝绸之路复兴之旅”的新闻发布会上,作为此次活动唯一指定用车的海马骑士SUV推出了全新的都市精英版车型,定价11.38万的都市精英版是海马骑士SUV全面突破SUV市场的一记重拳,在海马骑士的品牌格局与品牌形象基础上,以精准的市场定位开辟全新的市场空间。都市精英版面向个人

公商务和家用SUV市场,锁定都市精英人群,满足这一族群对SUV的理性务实、高品质的独特需求。

都市精英版的推出不仅完善了骑士SUV的产品布局,更为重要的是,形成了在10-15万区隔上双拳出击,双核保障的高压态势。从产品对标格局上,形成了对韩系SUV双雄更为精确的狙击之势。智能领航

版以高端配置及强大品质力冲击政府及公商务的采购市场,形成与韩系途胜的直接竞争,以品质力和配置为基础,形成性价比优势,与此相对,都市精英版大气时尚的外形、高级感十足的配置和领先的品质实力则是瞄准理性务实、对价格更为敏感的都市SUV人群,抢占个人公商务及家庭SUV市场,更多地与狮跑展开全面竞争。(金亚)

东风日产 伟业专营店节能盛惠

东风日产TIIDA、轩逸六款车型荣登由国家发改委、工信部、财政部发布的“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,享受政府补贴3000元。伟业专营店为回馈客户,举办节能盛惠活动。在活动期间购买东风日产全系车型,均有特惠活动,最高优惠幅度达到三万元。

颐达、骐达能够荣登“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,正是因为搭载的HR16DE全铝合金发动机。不仅可以减轻重量,更保障了动力的充沛,CVTC技术使发动机时刻保持最佳工况和最低油耗,低至0.297的风阻系数足以让它笑傲同级,减少不必要的燃油损耗。同样,身为中级

车配备HR16DE全铝合金发动机的轩逸,也以综合工况6.5L/100km的油耗荣登推广目录。这一数据让轩逸在中级车系中的节油性更加突出,优势更明显。凭借卓越的技术优势和对低碳、环保方面的不懈追求,东风日产全系“节能”“绿色”的特点得到了消费者的高度认可。(苏妮妮)

BUICK
心静 思远 志行千里

安徽易和福道

2010别克大篷车

别克之旅 - 劲享缤纷大礼

安徽省易和福道汽车销售服务有限公司
地址:合肥市包河区繁华大道28号
电话:0551-4840555 4840560

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

2010年8月13日-8月15日,合肥大东门商之都广场。

驱动引领前行,2010别克大篷车携英朗XT、英朗GT、凯越等各大车型。

与您零距离接触,体验天赋动感的驾驶激情、品鉴国际化的卓越设计,让您驰骋在梦想加速的纽带上。

别克科技为梦想加速。我们期待您的光临。LET'S GO!!!

BUICK Care 别克关怀
比你更关心你